

太气人! 保姆竟把老人绑轮椅上

雇主下逐客令,她却称病不肯走,最后被强行抬出

市民蒋女士请来保姆,照料父母的生活。没想到,保姆做的事情太出格:把老人绑在轮椅上,还让老太太为自己洗衣服。蒋女士决定将其辞掉,保姆却以受伤为由,躺在老人家里不出来,漫天要价。民警到现场多次劝说无果,蒋家人只好将她从床上抬出门外。

□见习记者 付瑞利

第1幕

**绑住老人手臂
保姆跟别人聊天去了**

9月4日,蒋女士为住在华电新村的父母请来一位50多岁的女保姆,照料两位老人的起居生活。起初,保姆勤劳能干,每天把老人伺候得很满意。蒋女士心想请对人了,不仅自己可以安心工作,老人们也能被照顾得很好。可没过多少天,发生的事情彻底打破了她的这种想法。

有一天,保姆像往常一样,推着蒋女士的父亲出来遛弯。来到小区广场后,她竟然拿绳子把老人的手臂绑在轮椅上,再把轮椅绑在栏杆上。在确认老人无法挣脱后,保姆跑到一边和别人聊天去了。邻居看到后,质问保姆:“你怎么可以这样?这不是虐待老人吗?”

保姆表示老人喜欢动,她害怕看不住,才这样做的,同时她还说自己能把握好力度,不会把老人勒伤的。据目击者称,当时老人的手臂已经发紫,但保姆却表现出无所谓的样子,依旧在广场上自娱自乐。

地唱起歌来。

一位老师傅看到后,怕老人会吃不消,就上前把绳子解开,并拨打电话报警。派出所民警赶到现场,向附近居民了解情况后,对保姆进行了批评教育,而老人的老伴始终默不作声。

第2幕

**邻居从门缝发现
老人给保姆洗衣服**

没多久,蒋女士接到保姆电话称,自己在照料老人时,不小心摔倒,腰部受伤,希望能到医院看看。蒋女士认为既然保姆是在工作期间受伤,应该算是工伤,就带她到医院检查,可先后到两家医院,医生都表示没有什么异常。而保姆则说,自己确实有伤,只是医院没检查出来,同时还叫来家人和蒋女士一家理论。

既然事已至此,蒋女士认为没必要再争吵下去,决定清算工资,辞退保姆。“为了我的父母,我感觉不能再用她了。”可是,这保姆却认为不能因为受伤无法干活就把她辞退。

前天,保姆的出格行为又一次被邻居发现,蒋女士听到后,认为必须让保姆离开。原来,隔壁的邻居透过门缝看到,蒋女士70多岁的母亲在给保姆洗衣服。“她洗过澡后,还站在门外打电话,看上去没什么病,快要进门时,就弯起腰,装有病。”邻居说。

对此,保姆解释称,她把自己的衣服放到全自动洗衣机里洗好后,因腰部有伤,只是让老人帮忙晾晒。她的这一说法立即引来邻居的否认,邻居还当面模仿起当天看到的情形。当记者向保姆求证时,她表示自己身体不好,不能说话。

第3幕

**称病不肯走
索要万元赔偿**

昨天上午,蒋女士和几位兄妹来到父母家,希望能够和保姆好好谈谈,结了工资让她离开,但保姆的病情“瞬间加重”,躺在床上,称疼得厉害,不能动弹。蒋女士只好拨打电话报警。民警当场劝说多次无果,只能任由她躺着。

为了保证父母不再受影响,蒋



漫画 俞晓翔

女士把两人接走,但看到躺在床上的保姆,不知如何是好。“你的病如果很严重,我带你去医院,现在就去,我爸爸妈妈不需要你照顾了。”保姆当即表示医生已经做过诊断,需要静养3个月。“那好,先去医院吧,别在这里躺着了。”

“我不去医院,我要赔偿,3个月的工资,还有营养费,你们自己算吧。”对于保姆的这一要求,邻居们看不下去了,都说这是讹诈。“这一算得万把块钱,才干了20多天,这不是敲诈吗?”

当蒋女士再次表示带她去医院后,保姆依旧躺在床上不起来。“把她抬出去!”蒋女士的哥哥说罢,喊几个人连铺盖带人抬到门外

路边上。这一抬不要紧,保姆更是叫唤起来,说他们的行为“没有人道主义,要精神赔偿”。

随后,蒋女士一家人离开现场。直到记者离开时,保姆仍躺在门外,称自己受伤严重,要蒋家人拿出说得过去的赔偿,再把她送回老家,这事情才算结束。目前,警方正在调解此事。

(颜先生线索费70元)



BEKO
家用电器

400-700-2323
www.beko.com.cn

享受好生活 倍科超给力!
更享超值好礼! 反正我信了!

组合
省
更多

7Kg新品洗衣机+7Kg干衣机

立降
800
元



除特价机型,购任一款
原装进口冰箱+6Kg新品洗衣机

立降
1000
元

组合
省
更多

